

## **Kate Kapuralica gostuje u Budvi**

Dubrovnik, 11. srpnja 2012. - Premijerni dramski naslov prošlogodišnjih Dubrovačkih ljetnih igara, Stullijeva Kate Kapuralica u režiji Daria Harjačeka će, nakon gostovanja na Mostarskom proljeću – Danima Matice hrvatske, nastupiti i u sklopu budvanskog festivala Grad teatar u četvrtak 12. srpnja u 22:00 sati na sceni Između crkvi u Budvi.

Lanjska festivalska uspješnica, *Kate Kapuralica* komedija je koja u realizmu svojeg jezika ocrta sirovu i stvarnu sliku grada, progovara o ljudskim sudbinama, onim manje sretnima na socijalnoj mapi grada. Sjajan Festivalski dramski ansambl predvode Nikša Butijer i Jelena Miholjević, koja je za ovu ulogu Kate nagrađena nagradom Hrvatskog glumišta za najbolju žensku glavnu ulogu te Barbara Prpić, Maro Martinović, Perica Martinović, Srđana Šimunović, Nika Burđelez, Ivan Magud, Branimir Vidić Flika, Romano Nikolić i Nikola Baće. Scenografiju potpisuju Iva Matija Bitanga i Leo Vukelić, kostimografiju Doris Kristić, glazbu Frano Đurović, a dramaturgiju Katarina Pejović.

Grad teatar međunarodni je festival koji se održava u Budvi i multimedijalnog je karaktera, a u 26 godina postojanja stekao je značajan ugled. Kao dio suradnje s budvanskim Grad teatom, na ljetnim igrama će 26. srpnja biti prikazana *Božanstvena komedija* autora i koreografa Edwarda Kluga, prošlogodišnja baletna premijera u produkciji Budva grad teatra i Bitef teatra.

Stullijeva *Kate Kapuralica* će na zadovoljstvo festivalske publike ponovno zaigrati ovo ljeto na 63. Ljetnim igrama od 11. do 14. kolovoza ispod sv. Marije.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih.*

*Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Ivana Medo Bogdanović**

**Voditeljica Ureda za odnose s javnošću**

M. 091323 40 20

E. [ivana.medo@dubrovnik-festival.hr](mailto:ivana.medo@dubrovnik-festival.hr)

F. 020 326 113

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)